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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PARA O 
TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA 08 DE MARÇO DE 2022, A 
SABER: Ao oitavo dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, às oito horas, teve início a 
Terceira Reunião Ordinária do Conselho de Administração (CONAD) da Fundação Municipal de 

Formação para o Trabalho — FUNDAT do ano de dois mil e vinte e dois, realizada de forma online, 
com a participação dos seguintes Conselheiros: Vice-Prefeita de Aracaju e Presidente do CONAD, 
Katarina Feitoza Lima Santana, Secretária Municipal da Família e Assistência Social (Semfas), 
Simone Santana Passos Maia; Presidente da FUNDAT, Edivaneide Souza Paes Lima: Secretário 

Municipal da Indústria Comércio e Turismo — (Semict), Jorge Luís Fraga; Secretário Municipal 
Planejamento Orçamento e Gestão (Seplog), Augusto Fábio Oliveira Santos; Representante do 

Sistema Fecomércio/Sesc/Senac, Hugo Lima França: Representante do Sistema Fies/Sesi/Senai, 
Rodrigo Rocha Lima; Representante da Câmara dos Dirigentes Lojistas de Aracaju (CDL), 
Brenno Luiz R. Barreto; Secretário de Governo (SEGOV), Evandro da Silva Galdino; 

Procurador Geral do Município (PGM), Sidney Amaral Cardoso e Representante dos servidores 
da FUNDAT, Edilza Maria Silva Souza. Dando início à reunião, foi apresentada a pauta, que foi 
de imediato aprovada. Em seguida foi colocada para apreciação a ata da reunião anterior do 
CONDAD. Após a análise, a Ata fora prontamente APROVADA por todos os conselheiros. Em 
seguida, a Presidente do CONAD, a Dra. Katarina cumprimentou a todos e todas e parabenizou as 
integrantes do CONAD e da FUNDAT e, em nome delas trouxe uma pequena reflexão sobre o Dia 
Internacional das Mulheres. Logo após foi dada a palavra à Sra. Edivaneide, Presidente da 
FUNDAT que, aproveitando, agradeceu ao Prefeito Edvaldo Nogueira o espaço das mulheres na 
Gestão Municipal. Continuando com a pauta, apresentou os Cursos e oficinas online, presenciais e 
nas nossas Unidades de Qualificação Profissional e Instituições parceiras, do mês de março e 
discorreu sobre o início e conteúdo dos mesmos. Os Conselheiros Hugo França e Brenno Barreto 
solicitaram esclarecimentos acerca dos valores das oficinas e a a senhora Edivaneide informou que 
esses valores que constam nas planilhas são os pagamentos aos instrutores e que nossos cursos são 
completamente gratuitos a população. A mesma ainda informou e saudou a recondução do 
Conselheiro Rodrigo Rocha Lima, representante do Sistema Fies/Sesi/Senai, ao CONAD. Os 
demais conselheiros acompanharam o desejo de felicidades; Após algumas intervenções dos 
Conselheiros, e, diante de não haver mais nenhum assunto a ser tratado, a Presidente do Conselho. 
agradecendo a presença de todos, declarou encerrada a reunião, pelo que eu, ROSANA SOARES 
ADRIÃO, Secretária do Conselho, lavrei e assinei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, 
será devidamente assinada pela Senhora Presidente e demais Conselheiros presentes. Gabinete da . 
Presidência da FUNDAT, ao oitavo dia do mês de março de ota ex'inte e dois. 5 . 
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